



3天806套 具茨山管委会村民喜提新房

本报讯 12月12日,新郑市具茨山管委会青岗庙村举行安置房分房仪式。在管委会的便民服务中心,村民们热情高涨,一大早就排起了长队。当天该村153户村民参与首套易地搬迁安置房的分配,其中120平方米171套,90平方米的46套,60平方米的11套。

据了解,为让村民顺利搬迁入住,具茨山管委会召开专题会议对分房事宜进行研究部署,制订分房方案,在公平、公正、公开的原则下组织现场抽签。12月12日至14日三天内,对青岗庙村、千户寨村、苗家沟村进行安置房,其中青岗庙村153户260套,千户

寨村236户308套,苗家沟村174户238套,共计806套。

为真正实现搬得出、稳得住、可发展、能致富的目标,目前具茨山管委会已经启动了标准化厂房的建设,建成后不仅可以安置具茨山社区多余的劳动力,还要将厂房出租收取租金增加贫困户的收入。同时,具茨山管委会协调上级财政资金,购买具茨山社区门面房,不仅可以支持贫困户创业,收取的租金也增加贫困户收入。此外,具茨山社区还成立了物业公司,公司员工基本都是社区已经入住的居民。

新郑时报 李显文 文/图



新郑市“工运杯”羽毛球赛圆满收拍



本报讯 为丰富和活跃全市干部职工文体生活,打造自信、团结、拼搏、健康的高素质职工队伍,12月10日至13日,2018年新郑市“工运杯”羽毛球比赛在体育大世界羽毛球馆举办。此次比赛由新郑市总工会主办、新郑市教体局承办,来自全市的35支队伍共200余名选手参赛。新郑市总工会主席刘彤标、市总工会常务副主席李淑兰、新郑市教体局副局长王俊丽、新郑市总工会副主席靳新民、新郑市体育中心主任刘宏彬观赛,并为获奖团队和个人颁发奖牌、证书及奖品。

比赛设男子单打、女子单打、团体赛三个项目。男子单打和女子单打又按年龄段进行分组,分为中年组和青年组;团体赛分为乡镇企业组和市直组。比赛按照21分三局两胜制进行。

10日上午,比赛在团体和男女单打淘汰赛中拉开序幕。参赛选手奋力拼搏,力争出线,发球、进攻、快攻、扣杀,一系列连贯动作精彩上演。团体赛上,各个参赛队齐心协力,各种战术灵活运用,尽显实力,比赛精彩连连,场下喝彩不断。经过3天的激烈比拼,12支代表队、32名选手出线,进行13日上午的团体、单项决赛。决赛现场,男子单打中年组国土局选手赵新和公安局选

手吴黎明实力相当,把自身球技展现得淋漓尽致,将原定15分钟的比赛拉长至30分钟,现场不时爆发出阵阵掌声和欢呼声。女子单打青年组也精彩纷呈,公立医院选手王娜和公安局选手李秀文的对决吸引了现场观众的眼球,大家被她们超强的耐力和熟练的技巧所折服。

最终,团体赛中,城关乡、新华办、雪花啤酒代表队分别获得乡镇企业组冠、亚、季军;国土局、公安局、卫计委代表队分别获得市直组冠、亚、季军。单项比赛中,国土局赵新、公安局吴黎明、政府办贾鹏飞分别获得男子单打中年组冠、亚、季军;公安局王红业、中储粮钟峰、公安局张亚强分别获得男子单打青年组冠、亚、季军;国土局史艳红、卫计委冯小慧、水务局翟淑红分别获得女子单打中年组冠、亚、季军;公立医院王娜、公安局李秀文、教体局杨焕娣分别获得女子单打青年组冠、亚、季军。比赛还设有优秀奖、优秀组织奖和道德风尚奖。

此次比赛,选手们强身健体,以球会友,本着友谊第一、比赛第二的原则,赛出了风格,赛出了水平,充分展示了积极向上、同心协力、努力拼搏的精神风貌。新郑时报 李显文 文/图

新郑市总工会荣获“郑州市先进县市区工会”称号

本报讯 12月6日,在郑州市工会第十四次代表大会上,新郑市总工会被郑州市人社局、郑州市总工会联合授予“郑州市先进县市区工会”荣誉称号。

近年来,新郑市总工会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大,十九届二中、三中全会精神,认真落实新郑市委、郑州市总工会各项决策部署,切实增“三

性”、去“四化”,突出主责主业,做好思想引领,夯实基层基础,致力于精准服务,突出工会舆论阵地作用,积极购买社会服务项目,全面落实工会改革任务。在困难职工帮扶、深化工会改革创新、夯实组织基础、强化维权服务、普惠职工等方面取得了显著的成效,为推动新郑经济发展做出了应有贡献。

新郑时报 李显文

新郑市委老干部局组织学习张玉滚先进事迹 学习时代楷模 争做时代先锋

本报讯 为激励机关党员干部以先进典型为榜样,在推进老干部工作中迎难而上,勇挑重担,12月14日下午,新郑市委老干部局组织机关党员干部学习“全国岗位学雷锋标兵”张玉滚的先进事迹,对标看齐,深学实做。

张玉滚同志在平凡的岗位上默默耕耘17年,爱岗敬业、甘守清贫、无私奉献,用无怨无悔的坚守和付出照亮山区孩子求学之路。聆听了张玉滚同志的先进事迹,机关党员干部被他他对教育事业的热爱之情所感动。新郑市委老干部局相关负责人说:“张老师不愧是时代的楷模,是我们河南人的骄傲。”

在学习会上,老干部局机关党



员干部纷纷表示,要深入学习张玉滚同志不忘初心、坚韧不拔、迎难而上、无私奉献的精神和责任担当,把个人理想融入伟大梦想,自省自励、勇挑重担,以过硬的作风和艰苦奋斗的精神,推动老干部事业创新发展,争做出彩河南人。新郑时报 李显文 通讯员 冯伟华 文/图

